

樂

我是2007年中風,2008年來到這廣闊富饒的異國他鄉----美國,在女兒們的精心照顧下,一切很好,看到女兒們都考上公民,那我也不想例外,暗下決心,試試吧。

為此,二女婿特地為我錄制一盤英語帶,可我怎麼也聽不懂,心想,按我的身體,可以用中文考嗎?如果把中文背下來,那不就萬事大吉了。可是第一次應考就失敗了,全用英語問答,沒有考上,很失望,後來接到移民局來信,女婿看後得知要繼續學,還得去考。

天哪,英語對我來說,簡直是個零,要想學會,就如同那井底的青蛙,望着天,想上來,難上加難,但是要想考上,就必須刻苦學和聽。

小女兒夫婦倆給我一個安靜的地方,舒適的家,使我能靜心地學、聽,無人打擾。就這樣,我每天除了鍛煉身體走3000步以外,就是聽機子,反復來回聽,有時着急連飯也吃不下,覺也睡不着。我告訴自己,如果要夢想成真,就只有前進,不能後退,我要繼續努力!

好在功夫不負有心人,費了九牛二虎之力,感覺基本上能用英語背下來了,這才松了口氣,可心里還是沒底,很緊張。

12月4號是事事如願,大女兒又關了店門送我去,她還坐在大廳里等我出來。



哇,太好了,我終於用英語考上了,特高興!我文化有限,加上身體狀況,能考上,得益於女兒女婿們的帮助和支持,特別是這段日子,大女兒二女兒倆來回跑個不停,給我送好吃的,並安慰我不要着急,要注意身體。想到這些,更覺得真是來之不易啊!

所以我非常高興,就像心里要蹦出一個字,那就是“樂”!

王冬芝 2014年12月13日

市議員 Tj Dow 開心華人商業



(本報訊) 克利夫蘭唐人街的惠食佳餐廳自去年換了新店後,為更好為新老客戶服務,想新增酒牌,自申請後一直沒有音訊,客人想要喝啤酒而不能得到滿足,店主為了客人的要求想盡了辦法,店主曾先生在他的會計師 Kitty Lee 的幫助下,找律師等有關部門,最後說只有市議員能幫助解決。

12月9日上午,本報記者隨 Kitty Lee 和店主曾先生一起去了克利夫蘭市政府,找到負責克利夫蘭唐人街 Word 7 Tj Dow 市議員,Dow 十分關心克利夫蘭華人的商業包括華人社區的安全,Kitty 把曾先生飯店酒牌遲遲不下來的事告訴了 Tj Dow 市議員,市議員表示他會積極支持華人商業。同時他也表示只要在他負責內的華人社區,他都會很樂意儘自己的能力,為大家服務。

Tj Dow 市議員將全面規劃,要為老年人,青少年,為鄰里之間提高一個安全和愉快的社區。

最近 Tj Dow 市議員被任命為市長的任命委員會主席,他擔任社區及經濟發展委員會副主席。他也是公共公園,物業和休閒,城市規劃,公共安全,公共服務和公共事業委員會的成員。

Tj Dow 市議員也是交通運輸委員會,規劃發展部的副主席和市長任命安全部門委員會。

市議員是交通運輸委員會和發展,規劃和可持續發展會的副主席;市政和屬性;安全和市長的任命委員會重要成員。在他擔任克利夫蘭市議員前,是凱霍加縣檢察院立法助理,他有豐富的經驗。

Tj Dow 幾年前參與克利夫蘭教育部門訪問了中國的北京和上海,他對中國經濟文化有着很深的印象,同時他也十分喜歡吃中國菜肴。

惠食佳飯店曾店主也表示一定把關他們的食物,給廣大新老客戶提高美味佳肴,同時他也祝新老顧客節日快樂,帶家人來惠食佳品嚐美食。



天然寺祝福大家



克利夫兰天然寺成立以來,給許多華人授傳佛法,來自紐約的榮蒞台點傳師十分關心克利夫蘭的天然寺兄弟姊妹,只要有人想參與,榮蒞台點傳師就從紐約來傳道,克利夫蘭的姊妹也常常前往紐約參加法會,提高身心靈的修行。

道之宗旨 敬天地,禮神明,愛國忠事,敦品崇禮,孝父母,重師尊,信朋友,和鄉鄰,改惡向善,講明五倫八德,闡發五教聖人之奧。

榮蒞台點傳師和克利夫兰天然寺的兄弟姊妹盼世界大同,祝福大家节日健康吉祥。



Neon 診所提前喜慶聖誕節

(本報訊)12月13日,Neon 診所提前過了喜慶的聖誕節,當日來自各個社區的老少家人享用了醫院為他們提供的免費午飯和水果,當日有打免費感冒預防針,他們還得到了聖誕老人給的禮物,大家在一起享受美食,還觀看了精彩演出,小朋友紛紛和聖誕老人合影。

當日來自 4kids Leadership Endowment Foundation 主任,也是 CIS (Community Integrated Services Inc) 總裁 Arthur Fayne ,AMB China Ventures LLC 總裁邢永瑞先生他們也親自到 Neon 診所,與大家一起喜慶。

早在二年前,Neon 診所負責人 Dr .Austen 上門到本報,表示 NEON 有計劃在唐人街開設一個全新的亞裔診所的,這是他們在克利夫蘭大區的第七個診所,它將給這個地區的華人就醫帶來極大的便利。Neon 診所成立於 1968 年。他們希望新老華僑一起支持他們。

Neon 診所提供的兒科、成人醫學、婦產科,全面的產前護理、牙科、視力檢測、行為健康、化驗、檢驗、X光、乳腺掃描、健康營養、足部醫療、藥劑科等,在唐人街建造一個屬於華人的診所是為華人提供福利,同時也是擴建克利夫蘭的華人社區。而克利夫蘭它有傳統老華僑社團的基礎又有新華僑的文化與教育,又有十分成熟華人商業超市,餐廳,未來一定會成為美國最大的華人聚居地之一。

Arthur Fayne 與邢永瑞先生他們倆位在 2012 年認識,兩家公司已經合作 2 年,為建設克利夫蘭唐人街 Neon 診所和其他文化經濟企業聯手合作,他們也希望早日看到 Neon 華人診所在中國城建造。

